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                                                                                           17 Σεπτεμβρίου 2021 
Διευθυντές /Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
και Κατάρτισης 

 
   
Θέμα: Πραγματοποίηση Διημερίδας Λογοτεχνικού Μυστηρίου για μαθητές/-τριες  

Γ΄ Γυμνασίου και Α΄, Β΄, Γ΄ Λυκείου και ΤΕΣΕΚ, με τίτλο  
«Λογοτεχνικό Μυστήριο στα Λεύκαρα» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Περιφερειακό Γυμνάσιο και 
Λύκειο Λευκάρων, το Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Frederick και η 
Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού 
και Νεολαίας, συνδιοργανώνουν Λογοτεχνική Διημερίδα με τίτλο: «Λογοτεχνικό Μυστήριο 
στα Λεύκαρα». Η Διημερίδα, η οποία απευθύνεται σε μαθητές Γ΄ Γυμνασίου και Α΄, Β΄, Γ΄ 
Λυκείου και ΤΕΣΕΚ, θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 22 Οκτωβρίου (8:30΄-21:00΄) 
και το Σάββατο, 23 Οκτωβρίου (9:00΄-14:00΄), στο Περιφερειακό Γυμνάσιο και Λύκειο 
Λευκάρων.  

 
Ενδεικτικό Πρόγραμμα Διημερίδας: 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Παρασκευή 22 Οκτωβρίου 2021 
 9:00 – 13:00 Εργαστήρια Δημιουργικής Ανάγνωσης και Γραφής  

με θέμα την αστυνομική μυθοπλασία 
13:00 – 14:00 Γεύμα 
14:00 – 15:00 Διάλειμμα 
15:00 – 20:00 Διαλεύκανση μυστηρίου στα Λεύκαρα  
20:00 – 21:00 Δείπνο  



 

 

Σάββατο 23 Οκτωβρίου 2021 

 9:00 – 11:00 Παρουσίαση των πορισμάτων των εργαστηρίων στην 
ολομέλεια  

11:00 – 13:00 Συνεντεύξεις / συζητήσεις με συγγραφείς και 
σκηνοθέτες αστυνομικής μυθοπλασίας 

13:00 – 15:00 Γεύμα και λήξη Διημερίδας 
 
Έξοδα συνέδρων: Οι διοργανωτές θα καλύψουν τα έξοδα της διοργάνωσης και της 
εστίασης για όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες που θα συμμετάσχουν στη διημερίδα, 
καθώς και για έναν / μία συνοδό καθηγητή/-τρια. Οι συμμετέχοντες/-ουσες θα κληθούν να 
καλύψουν τη μεταφορά τους στα Λεύκαρα, καθώς και τη διαμονή, εφόσον επιλέξουν να 
διανυκτερεύσουν στα Λεύκαρα.   

 
Δήλωση συμμετοχής: Οι μαθητές/-τριες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στη διημερίδα 
θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση, σε συνεργασία με κάποιον/-α εκπαιδευτικό του σχολείου, 
συμπληρώνοντας τη δήλωση συμμετοχής, στον σύνδεσμο 
https://forms.gle/xZn8877VtdXjJddy7 μέχρι και την Τετάρτη 6 Οκτωβρίου 2021. 
 
Κάθε σχολείο μπορεί να συμμετάσχει με μια ομάδα 4 παιδιών, που θα συνοδεύεται από 
έναν/μία εκπαιδευτικό. Επισημαίνεται ότι θα δοθεί προτεραιότητα σε μαθητές και μαθήτριες 
που συμμετείχαν στο διαδικτυακό εργαστήρι «Αστυνομικό διήγημα» με την Ευτυχία 
Γιαννάκη, το οποίο πραγματοποιήθηκε στις 19 Μαΐου 2021, και θα καταθέσουν ένα 
αστυνομικό διήγημα ή ένα διήγημα μυστηρίου (ατομική ή ομαδική εργασία). Οι εργασίες 
πρέπει να υποβληθούν μέχρι την Παρασκευή 8 Οκτωβρίου 2021 ηλεκτρονικά στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση lefkaramystery@hotmail.com.   
 
Μπορούν επίσης να συμμετάσχουν και μαθητές/-τριες που έχουν ενδιαφέρον για τη 
λογοτεχνία και επιθυμούν να παραγάγουν λογοτεχνική εργασία, στο πλαίσιο των 
εργαστηρίων της διημερίδας.  
 
Σημειώνεται ότι θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής σε όλους τους / τις συνέδρους 
(μαθητές/-τριες και εκπαιδευτικούς).  
 
Παρακαλούμε όπως ενημερωθούν οι μαθητές/-τριες και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας, 
ώστε οι ενδιαφερόμενοι/-ες να δηλώσουν συμμετοχή στην εν λόγω διημερίδα. 
 
Για περαιτέρω διευκρινίσεις:  
24342421, 24342754, lefkaramystery@hotmail.com 

 
 

                                                                  
 
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                                                       Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης               
         Διευθυντής                                                    Διευθυντής                                         
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                                     Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής      
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